



財務回顧

本人謹代表董事會呈報直真節點控股有限公司（「直真節點」／本集團）截至二零零五年十二月三十一日止年度之年報。

截至二零零五年十二月三十一日止年度，本集團的營業額約為人民幣 97,315,000 元（二零零四年：人民幣 108,226,000 元），較對上財政年度下跌 10.1%。整體毛利率由對上財政年度約 46.1% 減至本年度約 37.0%。股東應佔溢利約為人民幣 9,256,000 元（二零零四年：人民幣 28,280,000 元），較去年同期下跌 67.3%。每股基本盈利約為人民幣 2.31 仙（二零零四年：人民幣 9.06 仙）。

董事會不建議就截至二零零五年十二月三十一日止年度派發任何股息（二零零四年：每股 1.7 港仙）。

業務回顧

本集團自成立以來，一直致力於為電信服務提供商提供行業領先的運營支撐系統（「OSS」）軟件產品以至一站式的整合服務，主要客戶包括中國移動等四大電信運營商，遍及中華人民共和國（「中國」）三十一個省份。

二零零五年對於本集團來說是不平凡的一年，國內電信業的競爭日趨激烈，電信運營商採取了一系列的調整措施，為降低成本、提高效率，迎接 3G 時代的到來打好基礎。為抓住 3G 所帶來的商機，本集團自二零零二年起便致力於 3G OSS 等相關產品的研發和優質人才的培訓，故本集團在 3G 產品研發方面是少數已做好了充分準備的中國 OSS 產品及解決方案供應商。

本集團的研發技術及管理於回顧年內再度獲國家級肯定，繼早前獲得的「二零零四年國家規劃布局內的重點軟件企業」稱號外，本集團亦被北京市商務局確認為「外商投資先進技術企業」，是北京市首家獲得此殊榮的軟件企業。獲選企業可享有多項優惠，包括按照國家規定減免企業所得稅期滿後，獲延長三年減半繳納企業所得稅，減半後實際稅率為 10%。本集團亦獲中關村科技園區昌平園評為「創新型企業」，在園區數千家企業中突圍而出，此獎項象徵著中關村科技園區昌平園對本集團在科技創新能力和良好發展前景的高度肯定和嘉許。

主席報告

本集團於回顧年內圍繞「研發專業化」、「產品系列化」、「工程標準化」和「管理精細化」四大管理目標，推進二零零四年通過的軟件成熟度模型整合（「CMMI」）3級評估的成果的深入實施，並已正式啟動了CMMI 4級的內部改進專案，計畫於二零零六年底通過CMMI 4級評估，成為國內少數通過高等級軟件發展過程成熟度評估的企業之一。

二零零五年是本集團的銷售管道年，本集團不僅進一步開發在移動市場上的「根據地」市場，而且加強了固網市場的開拓力度，擴大了市場佔有率。在移動數據網網管市場上，本集團成功地簽訂了8個省份的二期擴容合同，並在此市場上新增了兩個客戶，使市場份額擴大到10個省份的市場，佔中國移動總市場的三分之一。在固網市場上，客戶數量擴大到兩個集團總部和集團下屬的六個省份。此外，本集團亦努力接洽具潛質的合作夥伴，組成策略性同盟，旨在發掘新的業務增長機會。

前景

隨著信息產業部頒佈國產TD-SCDMA正式成為通信行業標準，因制式問題而影響內地3G推出進程的絆腳石已被徹底消除，意味著內地發放3G牌照的時間已進入倒計時。3G業務為本集團近年來一直關注並投入強大力量的重要業務方向。本集團作為以提供行業領先的OSS產品和解決方案為目標的企業，在激烈的競爭中得到了電信運營商的充分認可。我們預計二零零六年，一方面，中國電信業的OSS項目將出現恢復性增長，另一方面，3G的推出將給OSS企業帶來難得的機會，以及將為集團帶來可觀的盈利增長、擴大與大客戶在此領域上的合作機會及促進新的綜合網管產品及全面解決方案在此領域上的應用。

本集團在3G綜合業務管理平台(ISMP)、3G網管產品(E2EVIEW@3G)、3G網元管理產品(ISMC for 3G)等三個方面，都做好了準備，預計二零零六年下半年將投入試用。此外，本集團將充分利用ISMP所採用的水平化體系架構的平台能力，首先在現有的移動增值業務商用局中大力推廣，為本集團擴大銷售的同時，為該產品在3G到來後的成功應用，打下堅實的應用基礎。



於回顧年內，本集團還全面參與了中國移動的傳輸網網管系統項目，作為重要參與方，本集團所倡導的三層體系架構得到了中國移動的認可並寫入了相關規範，目前投標工作已經完成，相信在二零零六年的中國移動和其他運營商的傳輸網網管市場中，本集團將獲得較大的市場份額。

本集團在二零零五年下半年與中國電信集團下屬公司—上海電信實業（集團）有限公司、上海富欣通信技術發展有限公司及上海貝爾阿爾卡特股份有限公司組成了合營公司。合營公司的主要業務為設計、製造和銷售電信接入終端產品，透過合營公司的成立，將有助發展及拓展本集團的主要業務。雖然當年還處於投入的階段，但是隨著中國電信在寬帶接入市場上的進一步發展，相信該合資公司將於二零零六年為本集團帶來一定的收益。

此外，為提升競爭力及鞏固本集團於業界的地位，本集團將加強與策略性伙伴的合作，進一步提高核心競爭力，擴大產品的銷售範圍。在3G/NGN綜合網管產品方面，本集團除了在國內運營商的市場上，亦會積極爭取與國外著名電信商合作，充分利用所形成的領先產品和技術優勢，以獲得行業的領先地位。本集團正通過國際企業合作的方式，探索經驗，相信未來集團將在海外市場獲得較大的突破。

展望未來，本集團將繼續朝著以成為國內一流、國際知名的OSS產品和解決方案供應商的目標全速前進，以及爭取更大市場份額，致力為行業提供領先的軟件產品和解決方案，為客戶提供最完善的服務，並為股東帶來最佳的權益。

致謝

本人謹代表董事會對全體管理人員及員工之辛勞及貢獻致以由衷的謝意。本人亦藉此機會衷心感謝股東、投資者及客戶一直以來之鼓勵及支持。

承董事會命

董事長

王飛雪

中國北京，二零零六年四月十八日